

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів» на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Григоращенко Володимир Кирилович
2	Число, місяць, рік і місце народження	30.11.1967 р.н. М.Білгород-Дністровський ,вул. Молодіжна 30 Одеської області
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Голова ГО «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів»
5	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	Філіал Государственного учреждения «Центр пробации» в Одесской области Август 2019 – декабрь 2019 <i>Практический психолог</i> Медицинский центр «Иммунит» Сентябрь 2004 – сентябрь 2018 <i>Врач психотерапевт</i> Одесский городской совет внутренняя политика Сентябрь 2005 – май 2007 <i>Практический психолог</i> Кондидат в народные депутаты Верховного совета Осень 2006 Организация «Здоровье» Сентябрь 2000 – август 2005 <i>Ведение частного бизнеса, бизнесконсультирование</i> МП «Алиса» май 1994 – сентябрь 2000 <i>Комерческий директор</i>
6	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	♦ Тел. +38 063-374-30-60 ♦ e-mail vladimir.kg@rambler.ru

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів»



В.К.Григоращенко



ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства

Інформую про результати діяльності ГО «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської рад, а саме:

Відомості про результати діяльності	Зміст
Проведені заходи, дослідження, надані послуги	Консультавання з питань соціального захисту - постійно. Надання соціальної, психологічної та благодійної допомоги соціально незахищеним верствам населення – постійно. Проведення нарад «круглих столів», обговорення резолюцій, висвітлення подій СМІ і соціальних мережах, проведення зустрічей, зборів з метою формування інтересу і переконаності одержувачів соціальної допомоги у спільній роботі по вирішенню питань в тісній взаємодії з органами місцевої влади та місцевого самоврядування – постійно. Встановлення комунікацій та привертання уваги Верховної Ради України, Кабінету міністрів України, Офісу Президента України, міжнародних організацій з метою вирішення проблем жителів Одеської області.
Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	1.Студія мультиплікації, як спосіб реабілітації Дітей з інвалідністю
Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	Надання рекомендацій Одеській обласній державній адміністрації щодо: Сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики. Інформування громадськості про роботу здійснюється через СМІ, соціальні мережи.
Річний фінансовий звіт (за наявності)	
Тощо (за потребою)	...

23 лютого 2021 року

Голова ГО «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів» Підпис



В.К.Григоращенко

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, Григоращенко Володимир Кирилович, є Головою ГО «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів (з 2020 року - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Маю професійні навички з питань: тендерних та соціальних проектів (втілення їх у життя), координаційного управління, маю підприємницькі навички займаюся допомогою соціально незахищених громадян, багатодітних сімей, та громадян з особливими вадами.

Я ретельно оцінюю свій 15-річний досвід громадської та волонтерської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації та пропозиції органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів Одеської області.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист конституційних, законних, економічних, соціальних прав та творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області.

Я впевнений, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін в Україні, а також в Одеській області відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

23 лютого 2021 року

Делегований представник ГО «Інститут охорони здоров'я та соціального захисту інвалідів»

Підпис _____



В.К.Григоращенко